

ста 1948 г., № 153 (7804)

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ТЕАТР КУКОЛ В ГРОЗНОМ

По плану Комитета по делам искусств при Совете Министров СССР ведущими театры страны в это лето проводят гастроли на зарубежных территориях. Московский художественный театр выступает в Риге, Малый Академический театр — в Бельгии, Каменный театр — в Tallinn и т. д.

На Кавказ прибыли на гастроли Государственный Центральный театр кукол с руководством лауреата Сталинской премии, народного артиста РСФСР С. В. Образцова. После гастролей в Тбилиси, Тухуми и Баку этот театр в первой декаде августа приезжает в Грозный.

В беседе с нашим корреспондентом директором театра Л. Развинов рассказав следующее:

Сколько Государственному Центральному театру кукол исполняется 16 лет. За прошедшие годы театром выпущено 31 постановка, из которых многие сыграны в Москве и в провинциях более чем по тысяче раз.

Центральный театр кукол является самым большим театром этого жанра в мире. Тысячи кукол, 350 человек творческого состава!

Бессменным руководителем театра является один из замечательнейших мастеров советского искусства лауреат Сталинской премии, народный артист республики Сергей Образцов. Талантом и вдохновением этого интеллигентного мастера, усилениями всего творческого коллектива созданы такие спектакли, как «Волшебная лампа Аладина», «Ночь перед рождеством», «Король-осень», «Маугли» и наконец, последняя работа театра — «Обыкновенный концерт».

Отличными спектаклями, своей многолетней работой над созданием особого жанра кукольного театра коллектив завоевал огромную популярность не только внутри страны, но и во всем мире. Достаточно сказать, что спектакли Центрального театра кукол, посвященные многочисленным монографиями, издавались в Америке, Голландии и других странах мира.

В Грозном театр будет показывать свой спектакль для взрослых — «Обыкновенный концерт», который вот уже третий год с огромным успехом идет в Москве и Ленинграде. Это остро-сатирическая пародия на бездельность, безвкусицу, лишнее прикраснение Замату, которые еще имеют место на нашей эстраде. На протяжении двух часов перед зрителем пройдет огромный концерт с участием танцоров, певцов и певиц, цыганского хора, джаз-оркестра, акробатов — и все это будут куклы.

Острый сатирический текст помогает актерам, ведущим куклы, создать по-настоящему свободное, веселое представление.

После гастролей на Кавказе театр в полном составе выезжает для показа своего искусства в страны новой демократии — Польшу и Чехословакию. В поездке театр закончит работу над новым спектаклем — камбутом на реакционное творчество Голливуда «Под шорох твоих ресниц».

В Грозном театр будет выступать в полном составе, с оркестром и в том же художественном оформлении, как и в Москве.